



**ERRATA 01 - CHAMADA PÚBLICA Nº 002/2024 - SEBRAE/AL
SELEÇÃO DE EMPRESA INVESTIDORA DE VENTURE CAPITAL OU
CORPORATE VENTURE CAPITAL EM ESTÁGIO INICIAL PARA STARTUPS**

Onde se lê:

“11.7 A divulgação dos resultados e comunicados será feita por meio do site do [SEBRAE/AL - EDITAIS](#) e pelos e-mails indicados pelas proponentes no ato da inscrição.”

Leia-se:

“11.7 A divulgação dos resultados e comunicados será feita por meio do site do [bit.ly/edital_investidora](#) e pelos e-mails indicados pelas proponentes no ato da inscrição.”

Onde se lê:

“Itens 9.1 (...) – Pontuação Máxima: 90 pontos.”

Leia-se:

“Itens 9.1 (...) – Pontuação Máxima: **100 (cem)** pontos.”

Onde se lê:

“13. DOS PRAZOS E ENDEREÇO ELETRÔNICO DE INSCRIÇÃO

ATIVIDADE	DATA
a) Publicação do Edital	22/07/2024
b) Inscrição com envio dos documentos de comprovação dos itens 8 e 9	22/07 a 04/08/2024
c) Análise dos documentos enviados pelas proponentes	05/08 a 12/08/2024
d) Resultado preliminar	12/08/2024
e) Prazo para envio de recursos relativos ao resultado preliminar	13/08 a 14/08/2024
f) Análise dos recursos apresentados pelas proponentes	15/08 e 16/08/2024
g) Resultado final da classificação de proponentes investidoras	16/08/2024
h) Convocação	A ser definido pelo SEBRAE/AL



Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
a) Publicação do Edital	22/07/2024
b) Inscrição com envio dos documentos de comprovação dos itens 8 e 9	22/07 a 11/08/2024
c) Análise dos documentos enviados pelas proponentes	12/08 a 20/08/2024
d) Resultado preliminar	20/08/2024
e) Prazo para envio de recursos relativos ao resultado preliminar	21/08 a 22/08/2024
f) Análise dos recursos apresentados pelas proponentes	23/08 e 28/08/2024
g) Resultado final da classificação de proponentes investidoras	28/08/2024
h) Convocação	A ser definido pelo SEBRAE/AL

Maceió/AL, 02 de agosto de 2024.

Comissão avaliadora
Sebrae/AL